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Ficha de Avaliacao Sumativa n°2
Ano Lectivo 2008 / 2009 Matematica 9°Ano Turma: B
Apresente todos os célculos que tiver de efectuar.
1. Uma travessa de fruta tem no seu interior 6 bananas, 8 laranjas, _f_‘_ﬁ:',;ﬁ
4 magcas e 2 cachos de uvas. w'-.’_»l.:ui'ﬁh;

Tira-se uma peca de fruta, ao acaso, da travessa. A probabilidade
dessa peca de fruta:

1.1 ser banana é:

representa a

& =
A - (B) 0,3 (C) 0,7 D) Z
14 =1
1.2 ser laranja ou maca é:
4 1
A) - (B) 0,4 ©) 2 (D) 0,6
2. O gréfico
viagem de autocarros que o Sr. Luis fez desde a sua casa ao Porto, num certo dia.
Distancia
(km)
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[k G o
(I L O L S G L O O il L B B TR

f 5 10 15 Tempo (horas)

2.1 A que horas o Sr. Luis partiu de viagem?

2.2 No trajecto de sua casa até ao ponto B, houve alguma paragem? Justifique a

sua resposta.

2.3 Durante toda a viagem, quanto tempo esteve o autocarro parado?

2.4 Quantas horas durou a viagem?

2.5 Qual a velocidade a que o autocarro andou nas ultimos duas horas?

3. Os trés cédes do Diogo levam 8 dias a consumir uma lata de comida para cdes. Se o

Diogo of erecesse dois dos seus cées, para quanto tempo duraria uma lata de

comida?

v.s.f.f.
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4. Existem varios rectangulos, de dimensdes diferentes, com 18 cm? de area.
4.1 Complete a tabela que se segue, indicando, em cm, 0 comprimento e a largura
de trés rectangulos diferentes (A, B, C), com 18 cm? de éarea.

Rectangulo A Rectangulo B Rectangulo C

Comprimento (crn) 4

Largura (em) 0,5

4.2 Qual dos graficos seguintes pode representar a relagéo entre a largura (I) e o
comprimento (c) de rectangulos com 18 cm? de area?
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5. Considere o conjunto A:{IZI; V7: =5 2 %: —%:—1}

&

5.1 Dos elementos do conjunto indique os que pertencem a:

514

5.2 Indique as dizimas do conjunto, e classifique-as.
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continue

6. A diferenca entre o comprimento e a largura de um parque rectangular é 20m. O
perimetro do parque é 160 m.
6.1 O sistema de duas equacgdes que traduz este problema é:

xr+v=20 r—y =20
.1'—_‘}-‘=2|:| { x—}rzz[]
© [ xy = 160 (D) 2x + 2y = 160

6.2 Determine, em metros quadrados, a area do parque.
Sugestdo: Resolva o sistema que escolheu na alinea anterior.

7. Considere o sistema:

{x—}-‘:‘lﬁ
x=2y

Escreva um enunciado de um problema que possa ser traduzido pelo sistema acima
considerado.
N&o resolva o sistema.

8. O ponto de coordenadas I:.r—;: pertence ao gré&fico de uma funcdo de

proporcionalidade inversa.
8.1 Calcule a constante de proporcionalidade

8.2 Escreva a expresséo analitica que representa esta fungdo de proporcionalidade

inversa.
8.3 Esboce o gréafico da funcao referida.

FIM

COTACOES:

Perguntas | 1.1 |1.2 |21 |22 |23 |24 |25 |3 4.1
Cotacbes | 5% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 5% | 8%

Perguntas | 4.2 51 5.2 6.1 6.2 7 8.1 8.2 8.3
Cotacles 5% 8% 4% 5% 7% | 7% | 7% 5% 7%
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